



В Челябинской области осужден житель Пласта, обвиняемый в совершении убийства и применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19-летнего жителя Пласта Кирилла Крылова, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 4 апреля 2011 года Крылов, находившийся в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Островского города Пласта, на почве внезапно возникшей неприязни нанес ножевое ранение в область шеи своему отчиму, который в это время спал. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. При доставлении в следственные органы обвиняемый нанес удар в лицо сотруднику полиции, причинив травму, которая квалифицируется, как легкий вред здоровью. Приговором суда Крылову назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Следственное управление СК России по Челябинской области 02.09.2011

08 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/729339>